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Obowiązuje od czw. 25.09  do śr. 8.10.2025Obowiązuje od czw. 25.09  do śr. 8.10.2025

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto
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28.09 i 5.10: nieczynne
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Jakość w najlepszej cenie

28.09 i 5.10: nieczynne

https://selgros.pl/


Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

549�00
1 szt. 
z VAT �675.27

499�00
1 szt. 
z VAT �613.77

309�00
1 szt. 
z VAT �380.07

99�90
1 szt. 
z VAT �122.88

KOŁDRA 
WHITE FLOWER 
160 x 200 CM
•	 w promocji również 

kołdra 200 x 220 cm
832327

100% bawełna puchoszczelna

wypełniona w 90% puchem gęsim

kołdra całoroczna

Ekskluzywna kołdra puchowa, pokryta 100% bawełną 
o gęstym splocie żakardowym. Wypełniona 90% polskim 
puchem gęsim charakteryzującym się dużą sprężystością 

i wytrzymałością.
To okrycie, którego z powodzeniem można używać  

i latem, i zimą.

KOŁDRA Z WEŁNĄ Z ALPAKI 160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% bawełna batyst
•	 wypełnienie: 100% wełna z alpaki 
•	 w promocji również kołdra w rozmiarze 220 x 200 cm
316518

PODUSZKA Z WEŁNĄ Z ALPAKI 
70 x 80 CM
•	 poszycie: 100% bawełna 
•	 wypełnienie: 80% kulka poliestrowa 

Ambal; 20% wełna z alpaki
•	 w promocji również rozmiary 40 x 40 

cm oraz 50 x 60 cm
141472

Wypełniona polskim puchem gęsim, 
pomiędzy którym znajdują się  

tunele powietrzne.

Specjalne tunele zimą doskonale 
izolują od chłodniejszego otoczenia, 
a latem uwalniają nadmiar gorącego 

powietrza gromadzącego się  
pod kołdrą.

doskonała przepuszczalność powietrza

zapewnia stałą temperaturę ciała

puszysta i lekka

PIÓREX  
KOŁDRA KLIMATYCZNA 
160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% bawełna 
•	 wypełnienie: polski puch gęsi 90% 
•	 dostępny również rozmiar 220 x 200 cm
134341
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Kołdry i poduszki



Producent: AMW NAWROT Spółka komandytowa 
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: AMW NAWROT Spółka komandytowa 
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: AMW Nawrot Sp.k. 
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133,  

61-131 Poznań

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: AMW Nawrot Sp.k. 
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133,  

61-131 Poznań

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

109�00
1 szt. 
z VAT �117.72 49�90

1 szt. 
z VAT �53.89

99�90
1 szt. 
z VAT �107.89 59�90

1 szt. 
z VAT �64.69

99�90
1 szt. 
z VAT �122.88

39�90
1 szt. 
z VAT �49.08

absorbuje i usuwa nieprzyjemne zapachy 
przeciwdziała rozwojowi mikroorganizmów, 

roztoczy kurzu domowego, grzybów  
oraz pleśni

rozładowuje stres i ładunki elektryczne 
nagromadzone na powierzchni ludzkiego 
ciała zapewnia spokojny i beztroski sen

KOŁDRA ACTIGARD  
160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% bawełna  

wykończona substancją Actigard 
•	 wypełnienie: 100% poliester silikonowy hollow
•	 promocji również rozmiar 220 x 200 cm
265558

PODUSZKA ACTIGARD  
70 x 80 CM
•	 poszycie: 100% bawełna  

wykończona substancją Actigard 
•	 wypełnienie: 100% poliester 
•	 w promocji również rozmiary 50 x 60 cm
366921

KOŁDRA  
CARBON  
160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% microfibra 

z włóknem węglowym 
Carbon

•	 w promocji również rozmiar 
200 x 220 cm

100801

PODUSZKA CARBON  
70 x 80 CM
•	 poszycie: 100% mikrofibra  

z włóknem węglowym 
•	 wypełnienie: poliester silikonowany
•	 w promocji również rozmiar 50 x 60 cm
634112

KOŁDRA KASZMIROWY DOTYK 
160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% poliester 
•	 wypełnienie: włóknina HCS 

silikonowana 
•	 w promocji również kołdra 

w rozmiarze 220 x 200 cm oraz 
poduszka w rozmiarze 70 x 80 cm

925189

PODUSZKA 
KASZMIROWY 
DOTYK 70 x 80 CM
978655

kaszmirowy dotyk

bardzo miękka

pikowanie umożliwia równo-
mierne rozmieszczenie wsadu

przeznaczona dla osób,  
które potrzebują bardzo ciepłej 

kołdry
3

Kołdry i poduszki



Producent: Wendre Poland Sp. z o.o. 
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133,  

61-131 Poznań

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o. 
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133,  

61-131 Poznań

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o. 
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o. 
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o. 
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o. 
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

59�90
1 szt. 
z VAT �64.69 39�90

1 szt. 
z VAT �43.09

64�90
1 szt. 
z VAT �70.09 39�90

1 szt. 
z VAT �43.09

54�90
1 szt. 
z VAT �59.29 34�90

1 szt. 
z VAT �37.69

minimalizuje rozwój roztoczy kurzu 
domowego i ich alergenów można 

prać w pralce automatycznej

KOŁDRA ALOE VERA 160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% poliester z Aloe Vera
•	 wypełnienie: 100% włókno poliestrowe z domieszką 

silikonu (karbowane, sprężyste, recyklowane)
•	 w promocji również kołdra w rozmiarze 220 x 200 cm
418002

PODUSZKA ALOE VERA 70 x 80 CM
•	 poszycie: 100% poliester Aloe Vera
•	 w promocji również poduszka w rozmiarze 50 x 60 cm
619085

KOŁDRA BLOMMENSLYST 160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% mikrofibra
•	 wypełnienie: recyklowane włókno HCS
•	 w promocji również rozmiar 220 x 200 cm
256633

PODUSZKA BLOMMENSLYST 70 x 80 CM
•	 poszycie: 100% poliester 
•	 wypełnienie: 100% kulki z recyklowanego włókna
•	 w promocji również rozmiary 50 x 60 cm i 40 x 40 cm
518830

KOŁDRA FARGRIK 160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% poliester
•	  wypełnienie: 100% poliester (włókna poliestrowe 

z domieszką silikonu, karbowane, sprężyste recyklowane)
•	 w promocji dostępny również rozmiar 220 x 200 cm
835945

PODUSZKA FARGRIK 70 x 80 CM
•	 poszycie: 100% poliester
•	 wypełnienie: 100% poliester
899059

gęste pikowanie utrzymuje 
wypełnienie w miejscu

poszycie przyjemne w dotyku

wyjątkowo miękka i sprężysta

tkanina odporna na ścieranie

niezwykle przyjemna w dotyku

można prać w domowej pralce automatycznej

przyjazna dla osób z alergią

miękka w dotyku

wykonana z solidnej, odpornej tkaniny

dobrze dopasowuje się do kształtu głowy i szyi 

4

Kołdry i poduszki



To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

29�90
1 szt. 
z VAT �32.29 21�90

1 szt. 
z VAT �26.94

49�90
1 szt. 
z VAT �53.89 29�90

1 szt. 
z VAT �32.29

39�90
1 szt. 
z VAT �43.0929�90

1 szt. 
z VAT �32.29

KOŁDRA LIVIA 160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% mikrofibra
•	 wypełnienie: 100% poliester silikonowany
921020

PODUSZKA LIVIA 70 x 80 CM
•	 wypełnienie 100% poliester silikonowy
976528

KOŁDRA KOLOROWA 
160 x 200 CM
•	 wypełnienie: włókno 

poliestrowe z domieszką 
silikonu, karbowane, 
sprężyste, recyklowane)

•	 poszycie: 100% mikrofibra
257647 PODUSZKA  

KOLOROWA 70 x 80 CM
•	 wypełnienie: włókno poliestrowe z domieszką 

silikonu, karbowane, sprężyste, recyklowane
•	 poszycie: 100% mikrofibra
425373

przyjemna w dotyku

dobrze dopasowuje się 
do kształtu głowy i szyi

minimalizuje rozwój roztoczy 
kurzu domowego i ich alergenów

PODUSZKA ORTOPEDYCZNA ALOE VERA 
40 x 60 CM
•	 wypełnienie: elastyczna pianka
•	 poszycie: 100% poliester
696102

PODUSZKA ORTOPEDYCZNA SLAPPE 50 x 30 CM
•	 pokrowiec: 100% poliester
•	 wypełnienie: pianka poliuretanowa
410289

niezwykle lekka 

produkowana 
z wykorzystaniem metody 
„sonic technology”

przystosowana do prania w pralce automatycznej

pokrowiec przyjemny w dotyku

rozluźnia napięte mięśnie szyi i karku

elastyczna, profilowana pianka wysoki komfort podczas snu

profilaktyka zespołów bólowych 
i przeciążeniowych szyi

pokrowiec zaopatrzony w zamek 
błyskawiczny

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o.
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133,  

61-131 Poznań

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o.
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133,  

61-131 Poznań

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o.
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133,  

61-131 Poznań

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o.
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133,  

61-131 Poznań

Producent: AMW Nawrot Sp.k. 
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133,  

61-131 Poznań

Producent: AMW Nawrot Sp.k. 
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133,  

61-131 Poznań
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Kołdry i poduszki



Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

29�90
1 szt. 
z VAT �36.78

109�00
1 kompl. 
z VAT �134.07

119�90
 1 kompl. 
 z VAT �146.37

89�90
1 kompl. 
z VAT �110.58

59�90
1 kompl. 
z VAT �73.68 79�90

1 kompl. 
z VAT �98.28

KOMPLET POŚCIELI 
Z MIKROFIBRY 
160 x 200 CM
•	 dostępny również 

rozmiar 140 x 200 cm
347365

KOMPLET 
POŚCIELI 
SATYNOWEJ 
160 x 200 CM
•	 dostępny 

również rozmiar 
200 x 220 cm

157827

KOMPLET  
POŚCIELI SATYNOWEJ 
VERA 160 x 200 CM
•	 dostępny również 

rozmiar  
220 x 200 cm

54785

KOMPLET POŚCIELI 
BAWEŁNIANEJ  
160 x 200 CM
•	 dostępny rozmiar  

220 x 200 cm
•	 100% bawełna premium
246267

100% bawełna (adamaszek satynowy)

100% bawełna

KOMPLET POŚCIELI 
DZIECIĘCEJ 
140 x 200 CM
218224

KOMPLET 
POŚCIELI Z KORY 
160 x 200 CM
120600

100% bawełna

łatwy w prasowaniu

tkanina renforce o gęstym splocie

miękki i przewiewny

100% bawełna

delikatny i miły w dotyku

zapinany na zamek kryty

6

Pościel



Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

39�90
1 szt. 
z VAT �49.08 49�90

1 szt. 
z VAT �61.38

25�90
1 szt. 
z VAT �31.86 34�90

1 szt. 
z VAT �42.93

PRZEŚCIERADŁO JERSEY 
Z GUMKĄ 160 x 200 CM
•	 w promocji również inne rozmiary 
952612

PRZEŚCIERADŁO FROTTE 
Z GUMKĄ 160 x 200 CM
•	 w promocji również inne 

rozmiary 
611018

PRZEŚCIERADŁO SATYNOWE 
Z GUMKĄ 160 x 200 CM
•	 w promocji również inne 

rozmiary 
145284

PRZEŚCIERADŁO  
BAWEŁNIANE 160 x 200 CM
•	 różne kolory
•	 w promocji również 

prześcieradła w rozmiarze 
220 x 200 cm

516360

delikatne i miłe w dotyku

gruby i solidny splot tkaniny

100% bawełna

100% bawełna50% bawełna, 50% poliester

100% bawełna

wykonane z wysokiej klasy przędzy

7

Poszewki i prześcieradła



Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

wyjątkowo miękki

dwustronny

może pełnić funkcję narzuty

49�90
1 szt. 
z VAT �61.38

89�90
1 szt. 
z VAT �110.58 59�90

1 szt. 
z VAT �73.68

KOC CARO  
150 x 200 CM

412886

KOC TEDY 
200 x 220 CM
832813

KOC GLAMO 150 x 200 CM
357660

przyjemne w dotyku włókno 
w technologii mikroflano

doskonale zatrzymuje ciepło

8

Koce



Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

bardzo miękki i przyjemny w dotyku

wyjątkowo lekki

idealny na podróż

59�90
1 szt. 
z VAT �73.68

15�90
1 szt. 
z VAT �19.56

10�90
1 szt. 
z VAT �13.41

39�90
1 szt. 
z VAT �49.08

KOC MIKOS  
160 x 200 CM
932552

KOC POLAROWY 130 x 170 CM
628981

KOC POLAROWY 
120 x 160 CM
769137

KOC BUKLA 
150 x 200 CM
405470

wyjątkowo miękki koc barankowy

9

Koce



Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

11�90
1 szt. 
z VAT �14.64 15�90

1 szt. 
z VAT �19.56

14�90
1 szt. 
z VAT �18.33

15�90
1 szt. 
z VAT �19.56 19�90

1 szt. 
z VAT �24.48

POSZEWKA GAJA 
45 x 45 CM
69873

POSZEWKA 
Z NADRUKIEM 
45 x 45 CM
354884

POSZEWKA 
DEKORACYJNA 
45 x 45 CM
80177

POSZEWKA 
Z NADRUKIEM 
45 x 45 CM
378697

POSZEWKA Z HAFTEM 
45 x 45 CM
39752

10

Poduszki



Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

49�90
1 para 
z VAT �61.38

od 21�90
1 para 
z VAT �26.94 od 19�90

1 para 
z VAT �24.48

KAPCIE DAMSKIE 
STITCH
•	 rozmiary: 36-41
390835

KAPCIE DAMSKIE
•	 rozmiary: 35/36-40/41
•	 dostępne różne modele 

kapci
47191

KAPCIE MĘSKIE
•	 rozmiary: 40/41-44/45
•	 dostępne różne modele kapci
914757

11

Kapcie



Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

69�90
1 szt. 
z VAT �85.98

39�90
1 szt. 
z VAT �49.08 99�90

1 szt. 
z VAT �122.88

99�90
1 szt. 
z VAT �122.88

39�90
1 para 
z VAT �49.08

SKARPETY MEXX
•	 rozmiary: 35/38-39/42
768192

SZLAFROK DAMSKI
•	 rozmiary: S-XL
78557

SZLAFROK DAMSKI
•	 rozmiary: S-XL
153893

PIŻAMA DAMSKA 
LUB MĘSKA
•	 rozmiary: 36/38-48/50
7519

SZLAFROK DAMSKI
•	 rozmiary: S-XL
129770

12

Moda



Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

199�00
1 kompl. 
z VAT� 244.77

29�90
1 szt. 
z VAT �36.78

99�90
1 kompl. 
z VAT �122.88

59�90
1 kompl. 
z VAT� 73.68 8�99

1 szt. 
z VAT� 11.06

289�00
1 kompl. 
z VAT �355.47

17.77 z VAT x 20 RAT 0%1

279�00
1 kompl. 
z VAT� 343.17

17.16 z VAT x 20 RAT 0%1

PÓŁMISEK ŻAROODPORNY 
OKRĄGŁY 30 CM DIWALI
•	 dostępne również mniejsze 

półmiski z tej samej linii
485865

KOMPLET OBIADOWY 
18 CZĘŚCI FALA
•	 6 talerzy deserowych 21 cm 

6 talerzy głębokich 22 cm 
6 talerzy płytkich 24,5 cm

498231

KOMPLET  
KAWOWO- 
-OBIADOWY  
30 CZĘŚCI OPERA
•	 6 filiżanek 200 ml
•	 6 spodków 14,5 cm
•	 6 talerzy głębokich 22 cm
•	 6 talerzy płytkich 22 cm
•	 6 talerzy płytkich 27 cm
•	 dostępny również komplet obiadowy 18 części
226140

KOMPLET OBIADOWY 12 CZĘŚCI 
COSMOS
•	 4 talerze deserowe 21,2 cm 
•	 4 talerze głębokie 22,3 cm 
•	 4 talerze płytkie 27,5 cm 
889845

KOMPLET OBIADOWY
19 CZĘŚCI HARENA
•	 6 talerzy płytkich 25 cm
•	 6 talerzy głębokich 23 cm
•	 6 talerzy deserowych 19 cm
•	 salaterka 27 cm
189864

KOMPLET OBIADOWY 
18 CZĘŚCI PRIMA
•	 6 talerzy deserowych 20 cm
•	 6 talerzy głębokich 23 cm
•	 6 talerzy płytkich 26 cm
233997

TALERZ DESEROWY  
21 CM EVIA
•	 dostępne również inne elementy linii Evia
94031

13

Kuchnia



Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

15�90
1 szt. 
z VAT �19.56 11�90

1 szt. 
z VAT �14.649�99

1 szt. 
z VAT �12.29

od 19�90
1 kompl. 
z VAT �24.48 16�90

1 kompl. 
z VAT �20.79

14�90
1 kompl. 
z VAT �18.33 od 3�69

1 szt. 
z VAT �4.54 5�99

1 szt. 
z VAT �7.37

od 2�29
1 szt. 
z VAT �2.8219�90

1 kompl. 
z VAT �24.481�59

1 szt. 
z VAT �1.96

DZBANEK 1,3 L
184411

KARAFKA 1 L 
MISURA
316163

KARAFKA 
Z KORKIEM 1 L 
PURE
211129

KOMPLET 2 SZKLANEK 
TERMICZNYCH 300 ML 
ANDREA
•	 dostępne również inne 

szklanki z tej samej linii
907745

KOMPLET 
6 SZKLANEK 
NISKICH 300 ML 
KARAT
•	 dostępne również 

szklanki long z tej 
samej linii

308138

KOMPLET 6 KUBKÓW 
SZKLANYCH 250 ML 
EMPILABLE
555599

KIELISZEK 
DO WINA 370 ML 
AMBER
•	 dostępne również 

większe kieliszki z 
tej samej linii

465299

KIELISZEK DO WINA 
360 ML NUFORM
•	 dostępny także 

większy kieliszek 
580 ml z tej samej 
linii

876930

SZKLANKA DO WHISKY 
220 ML MAROCCO
•	 dostępne również większe 

szklanki oraz kieliszki z tej 
samej linii

86600

KOMPLET 
6 SZKLANEK 
DO PIWA 500 ML 
CHILL
518455

KUBEK STANDARD 250 ML
57948

14
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Kuchnia



Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

39�90
1 szt. 
z VAT �49.08

74�90
1 kompl. 
z VAT �92.13

32�90
1 kompl. 
z VAT �40.47

54�90
1 kompl. 
z VAT �67.53

49�90
1 kompl. 
z VAT �61.38

19�90
1 zest. 
z VAT �24.48

289�00
1 zest. 
z VAT� 355.47

17.77 z VAT x 20 RAT 0%1

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

DAFI BUTELKA 
FILTRUJĄCA 
SOLID STEEL
276610

DZBANEK Z FILTREM 
MARELLA XL
840259

WKŁAD FILTRUJĄCY 
MAXTRA PRO 
2 SZTUKI
149490

AQUAPHOR DZBANEK FILTRUJĄCY ONYX
•	 w zestawie 3 wkłady filtrujące
979657

AQUAPHOR  
KOMPLET WKŁADÓW 
FILTRUJĄCYCH MAXFOR 5 + 1
887874

DAFI BUTELKA 
FILTRUJĄCA SOFT
•	 w zestawie 1 wkład

filtrujący
317758

0,5
l

0,5
l

3,5
l

4,2
l

SATURATOR ART
•	 zestaw zawiera: saturator, 

cylinder z gazem CO
2
, butelkę

o pojemności 1 l
•	 kolory: biały i czarny
864933

przygotowuje do 60 l wody 
gazowanej na jednym naboju

DAFI  
BUTELKA  
FILTRUJĄCA
•	 różne kolory
334024
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https://selgros24.pl/pl/p/334024/
https://selgros24.pl/pl/p/979657/
https://selgros24.pl/pl/p/840259/
https://selgros24.pl/pl/p/887874/
https://selgros24.pl/pl/p/149490/


Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

259�00
1 szt. 
z VAT� 318.57

15.93 z VAT x 20 RAT 0%1

169�00
1 szt. 
z VAT �207.87

89�90
1 szt. 
z VAT �110.58 99�90

1 szt. 
z VAT �122.88

149�00
1 szt. 
z VAT �183.27

199�00
1 szt. 
z VAT �244.77

69�90
1 szt. 
z VAT �85.89 79�90

1 szt. 
z VAT �98.28

CZAJNIK KO6931
818082

SEVERIN CZAJNIK 
WK 9577
860365

SEVERIN TOSTER AT 9576
778479

HADEN CZAJNIK 
DORSET
837381

HADEN TOSTER DORSET
997846

TOSTER TT693
851850

ELDOM CZAJNIK 
ELEKTRYCZNY C280C
769435

ELDOM TOSTER TO280C
156100

1,5
l

1800
W

850
W

1,7
l

3000
W

815
W

1
l

2400
W

800
W

1,7
l

2200
W

900
W
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https://selgros24.pl/pl/p/818082/
https://selgros24.pl/pl/p/860365/
https://selgros24.pl/pl/p/837381/
https://selgros24.pl/pl/p/769435/


Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

469�00
1 szt. 
z VAT �576.87

28.84 z VAT x 20 RAT 0%1

79�90
1 szt. 
z VAT �98.28

139�00
1 szt. 
z VAT �170.97

199�00
1 szt. 
z VAT �244.77

159�00
1 szt. 
z VAT �195.57 119�00

1 szt. 
z VAT �146.37

39�90
1 szt. 
z VAT �49.08

ELDOM CZAJNIK ELEKTRYCZNY 
C315C
961656

ELDOM GOFROWNICA WA1000
666920

GRILL ELEKTRYCZNY 7CG 7040
834126

PROFI COOK STACJA 
DO PARZENIA KAWY I HERBATY 
TKS 1056
201874

CONCEPT CZAJNIK CERAMICZNY 
RK0090
18473

CZAJNIK TWK3P420
718168

2200
W

1,7
l

2000
W

2200
W

1,5
l

1500
W

1,7
l

2400
W

CZAJNIK 
2,6 L 
GEORGE
847021

Także do płyt 
indukcyjnych

2,6
l

17

Kuchnia

https://selgros24.pl/pl/p/961656/
https://selgros24.pl/pl/p/18473/
https://selgros24.pl/pl/p/201874/
https://selgros24.pl/pl/p/718168/


Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

16�90
1 szt. 
z VAT �20.79 4�99

1 szt. 
z VAT �6.14od 9�99

1 szt. 
z VAT �12.29

26�90
1 szt. 
z VAT �33.09

21�90
1 szt. 
z VAT �26.94

49�90
1 szt. 
z VAT �61.38 16�90

1 szt. 
z VAT �20.79

DESKA 
DO KROJENIA 
AKACJOWA 
43 x 23 CM
328130

DESKA DO KROJENIA 
PLASTIKOWA 29 x 19 CM
599377

DESKA DO KROJENIA 
BAMBUSOWA 28 x 20 CM
•	 dostępne również deski w różnych

rozmiarach
117457

PATELNIA 20 CM VERSO
•	 dostępne również większe

patelnie z tej samej linii
936394

PATELNIA  
20 CM CITY
•	 dostępne również 

większe patelnie z tej
samej linii

388812

PATELNIA 
DO PLACUSZKÓW  
26 CM ZWIERZĘTA
•	 różne rodzaje
964668

PATELNIA 
ALUMINIOWA 20 CM 
JAGODA
•	 dostępne również 

większe patelnie z tej
samej linii

449393

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych
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https://selgros24.pl/pl/p/388812/
https://selgros24.pl/pl/p/936394/
https://selgros24.pl/pl/p/964668/
https://selgros24.pl/pl/p/449393/


Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

9�99
1 szt. 
z VAT �12.29

29�90
1 szt. 
z VAT �36.78 129�00

1 szt. 
z VAT �158.67

od 11�90
1 szt. 
z VAT �14.64 74�90

1 kompl. 
z VAT �92.13

119�00
1 kompl. 
z VAT �146.37

FORMA FAKTUROWANA 
36 x 24,5 x 6 CM
•	 dostępne również inne

rodzaje form
39868

TORTOWNICA 19 CM DELIBAKE
•	 dostępne również inne rodzaje 

form z tej samej linii
987716

GARNEK Z POKRYWĄ 
8,5 L BIGPOT
33421

POKRYWA 
SZKLANA 20 CM 
VALDINOX AURUM
•	 rozmiary: 20,

24, 28
250379

KOMPLET GARNKÓW 8 CZĘŚCI 
MATTEO
•	 4 garnki z pokrywami: 14 cm/1,25 l; 

16 cm/1,9 l; 18 cm/2,6l ; 22 cm/ 4,4 l
146280

KOMPLET GARNKÓW 
8 CZĘŚCI CLAUDE
•	 4 garnki z pokrywami: 

16 cm/1.9 l; 18 cm/2,6 l;
20 cm/3,6 l; 24 cm/6,1 l

44674

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych
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https://selgros24.pl/pl/p/33421/
https://selgros24.pl/pl/p/146280/
https://selgros24.pl/pl/p/250379/
https://selgros24.pl/pl/p/44674/


Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

100% bawełna
100% bawełna

100% bawełna

14�90
1 kompl. 
z VAT �18.33

5�99
1 szt. 
z VAT �7.373�99

1 szt. 
z VAT �4.91

29�90
1 kompl. 
z VAT �36.78

KOMPLET ŚCIEREK 
KUCHENNYCH 
50 x 70 CM
328315

ŚCIERKA KUCHENNA  
35 x 55 CM
994299

ŚCIERKA KUCHENNA 45 x 65 CM
172186

ŚCIERKA TETROWA 70 x 70 CM 
11 SZT.
855385

20
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Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

NOWOŚĆ

21�90
1 szt. 
z VAT �26.94 35�90

1 szt. 
z VAT �44.16

25�90
1 szt. 
z VAT �31.86

55�90
1 szt. 
z VAT �68.76 43�90

1 szt. 
z VAT �53.99

OBRUS BASIC 
140 x 220 CM
•	 dostępne różne 

rozmiary
197898

OBRUS ŻAKARDOWY  
145 x 220 CM

•	 dostępny również w rozmiarze 
150 x 300 cm

808441

OBRUS LILIAN 
145 x 220 CM
483547

OBRUS 160 x 260 CM
882992

OBRUS 
140 x 220 CM
•	 dostępny 

również 
rozmiar 
140 x 350 cm

983264

delikatny i miły w dotyku

gruby i solidny splot

pokrycie teflonowe, dzięki czemu obrus jest plamoodporny

21
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Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆNOWOŚĆ

19�90
1 szt. 
z VAT �24.48 31�90

1 szt. 
z VAT �39.24

od 3�99
1 szt. 
z VAT �4.91

7�99
1 szt. 
z VAT �9.83

15�90
1 szt. 
z VAT �19.56 9�99

1 szt. 
z VAT �12.29

31�90
1 szt. 
z VAT �39.24

31�90
1 szt. 
z VAT �39.24

DYFUZOR 
ZAPACHOWY 
VALPE 100 ML
•	 różne zapachy
56528

DYFUZOR 
ZAPACHOWY 80 ML
•	 różne zapachy
125881

ŚWIECA 
PIEŃKOWA
•	 różne rodzaje
318362

ŚWIECA 
ZAPACHOWA 
W SZKLE 170 G
•	 różne zapachy
224035

ŚWIECA 
ZAPACHOWA 
358 G
•	 różne zapachy
130013

ŚWIECA 
ZAPACHOWA 
325 G
•	 różne zapachy
230432

ŚWIECA 
ZAPACHOWA 
VALPE 400 G
•	 różne zapachy
54912

ŚWIECA 
ZAPACHOWA 
300 G
•	 różne zapachy
172099

22

Świeczki



Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

44�90
1 szt. 
z VAT �55.23

29�90
1 szt. 
z VAT �36.78

6�99
1 szt. 
z VAT �8.60 12�90

1 szt. 
z VAT �15.87

29�90
1 szt. 
z VAT �36.7824�90

1 szt. 
z VAT �30.63

11�90
1 szt. 
z VAT �14.64

GAŁĄZKA 
JESIENNA 60 CM
•	 różne rodzaje
127015

BUKIET JESIENNY
57025

BUKIET Z PIANKĄ 
46 CM
197472

RÓŻA 66 CM
286653

GAŁĄZKA 
90 CM
87639

BUKIET Z RÓŻĄ 
299605

BUKIET 
SZTUCZNYCH 
KWIATÓW
466761
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Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

12�90
1 szt. 
z VAT �15.87

22�90
1 szt. 
z VAT �28.17

32�90
1 szt. 
z VAT �40.47 39�90

1 szt. 
z VAT �49.08 od 39�90

1 szt. 
z VAT �49.08

54�90
1 szt. 
z VAT �67.53 59�90

1 szt. 
z VAT �73.68 79�90

1 szt. 
z VAT �98.28

9�90
1 szt. 
z VAT �12.18 3�99

1 szt. 
z VAT �4.91

od 17�90
1 szt. 
z VAT �22.0229�90

1 szt. 
z VAT �36.78

DONICZKA MILLY ROUND
•	 średnica: 15 cm
•	 różne kolory
49015

DONICZKA GRACIA
•	 różne rodzaje
992309

DONICZKA E&K 
KWADRATOWA
•	 wymiary: 

40 x 35 x 40 cm
•	 różne kolory
421572

DONICZKA 
CERAMICZNA
•	 średnica: 13,5 cm
671800

DONICZKA FURU 
ROUND
•	 średnica: 25 cm
949941

LATARNIA 
WIKLINOWA
•	 wymiary: 

30 x 23 cm
435906

LATARNIA 
Z KLOSZEM
•	 wymiary: 

18 x 18 x 25 cm
429914

LAMPION SOLARNY
•	 różne rodzaje
392346

ZESTAW LATARNI
•	 wymiary: 

mała: 10 x 10 x 16 cm
duża: 14 x 14 x 27 cm 

365800

LATARNIA 
STALOWA
•	 wymiary: 

18 x 35 x 18 cm
23786

LATARNIA 
BAMBUSOWA
•	 wymiary: 24 x 48 cm
464454

OSŁONKA NOVA
•	 średnica: 19 cm
•	 różne rodzaje
111614
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Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

7�99
1 szt. 
z VAT �9.83

5�99
1 szt. 
z VAT �7.37

9�99
1 szt. 
z VAT �12.29 5�99

1 szt. 
z VAT �7.37

4�99
1 para 
z VAT �6.1424�90

1 szt. 
z VAT �30.63

7�99
1 szt. 
z VAT �8.63 5�99

1 szt. 
z VAT �6.47 2�99

1 szt. 
z VAT �3.68

7�90
1 szt. 
z VAT �8.53 6�90

1 opak. 
z VAT �7.4512�90

1 szt. 
z VAT �13.93

PODŁOŻE 
DO STORCZYKÓW
•	 opakowanie: 5 l
970196

ZIEMIA DO ROŚLIN 
ZIELONYCH
•	 opakowanie: 10 l
360956

ODŻYWKA 
STRONG
•	 pojemność: 30 ml
•	 różne rodzaje
441223

KERAMZYT 
OGRODOWY
•	 opakowanie: 3 l
495697

KONEWKA ELISA
•	 pojemność: 2 l 
289645

HUMVIT-EKO
•	 opakowanie: 1 l 

+ 25%
•	 różne rodzaje
14418

PAŁECZKI 
NAWOZOWE
•	 opakowanie:

30 szt.
•	 różne rodzaje
159742

KAMIEŃ DEKORACYJNY
•	 opakowanie: 2,5 kg
875360

KAMIEŃ NAWIERZCHNIOWY
•	 opakowanie: 3 l
455186

RĘKAWICE OGRODOWE
•	 różne wzory i rozmiary
228483

NAWÓZ 
DO ROŚLIN 
ZIELONYCH 
TARGET
•	 opakowanie: 1 l
254624

DROBNE NARZĘDZIA
•	 różne rodzaje
385581
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Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

34�90
1 szt. 
z VAT �42.93

37�90
1 szt. 
z VAT �46.62

39�90
1 szt. 
z VAT �49.08

44�90
1 szt. 
z VAT �55.23

19�90
1 szt. 
z VAT �24.48

29�90
1 szt. 
z VAT �36.78

RĘCZNIK GRAFIK  
70 x 140 CM
•	 97,2% bawełna egipska czesana,

2,8% poliester bordiu 
•	 dostępny również w rozmiarach 

30 x 50 cm oraz 50 x 90 cm
983719

RĘCZNIK RAVENNA 70 x 140 CM
•	 dostępny również w rozmiarze 50 x 90 cm
•	 100% bawełna
674295

RĘCZNIK LICZI 70 x 140 CM
•	 w promocji również rozmiar 50 x 100 cm
•	 100% bawełna
11720

RĘCZNIK GRANO 70 x 140 CM
•	 100% bawełna
•	 dostępne również rozmiary

50 x 90 cm i 30 x 50 cm
310258

RĘCZNIK JUNAK 70 x 140 CM
•	 100% bawełna

•	 dostępny również rozmiar 50 x 100 cm
154857

bardzo chłonny i miękki

z przędzy bawełnianej bardzo solidnej jakości

wykonany z zastosowaniem  
technologii UltraSoft

z wysoką wodochłonnością

miękki i lekki

niezwykle chłonne

antybakteryjne

wyjątkowa miękkość, 
chłonność i puszystość

wykonany z technologią UltraSoft

najwyższa miękkość, 
puszystość i chłonność

RĘCZNIK ADORE 
70 x 140 CM
•	 dostępne również rozmiary

50 x 90 cm i 30 x 50 cm 
•	 100% bawełna
108284

26

Ręczniki



Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

999�00
1 szt. 
z VAT �1228.77

61.44 z VAT x 20 RAT 0%1

279�00
1 szt. 
z VAT �343.17 1299�00

1 szt. 
z VAT� 1597.77

79.89 z VAT x 20 RAT 0%1
17.16 z VAT x 20 RAT 0%1

79�90
1 szt. 
z VAT �98.28

119�00
1 szt. 
z VAT �146.37 49�90

1 szt. 
z VAT �61.38

399�00
1 szt. 
z VAT �490.77

24.54 z VAT x 20 RAT 0%1

GENERATOR PARY GV9721
140626

PAROWNICA STOJĄCA IT8490
203713

PAROWNICA DT2022
782989

ŻELAZKO FV8042 
PUREGLISS
828729

ŻELAZKO FV2863
283107

ŻELAZKO  
DST1020/30 S1000
659786

1300
W

2000
W

BB A
G

PRALKA TW-BL100A4PL(SS) 9 KG
•	 wymiary (SxWxG): 60 x 85 x 53 cm

921967

2900
W

270 g/min

3000
W

600 g/min

1800
W

90 g/min

Pojemność

9 kg

2500
W

200 g/min

Kupuj prosto
i praktycznie minimum formalności

sam wybierasz liczbę rat

szybka decyzja kredytowa2
¹Dla kredytu na zakup towarów i usług oferowanego przez Santander Consumer Bank S.A. z siedzibą we Wrocławiu, dla propozycji „20 rat 0%” wyliczenia dla przykładu 
reprezentatywnego na dzień 07.01.2025 r.: Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) 0%; cena towaru 4800 zł; stała stopa oprocentowania kredytu 0%; całkowita kwota 
kredytu 4800 zł; całkowita kwota do zapłaty 4800 zł; całkowity koszt kredytu 0 zł; czas obowiązywania umowy: 20 miesięcy, wysokość 20 równych rat miesięcznych 240 zł.
Niniejsza propozycja nie jest ofertą w rozumieniu art. 66 Kodeksu Cywilnego. Decyzja o przyznaniu i warunkach kredytu z uwzględnieniem oceny aktualnej sytuacji Klienta zostanie 
podjęta przez Bank. Szczegóły u sprzedawcy oraz na www.santanderconsumer.pl
TRANSGOURMET POLSKA SP. Z O.O. występujący w roli pośrednika kredytowego sporządza i zawiera umowy o kredyt na zakup towarów i usług w imieniu i na rzecz Santander
Consumer Bank S.A., wydaje Formularz Informacyjny, przyjmuje oświadczenia o odstąpieniu od umowy kredytu oraz udziela wyjaśnień dotyczących treści wymienionych 
dokumentów.
2Czas liczony od momentu uzyskania i potwierdzenia wymaganych danych: o tożsamości, wysokości i źródle dochodów wnioskodawcy, niezbędnych do wydania decyzji kredytowej.

Pranie i prasowanie

https://www.santanderconsumer.pl/


Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

1�99
1 kompl. 
z VAT �2.45 5�99

1 kompl. 
z VAT �7.37 7�99

1 kompl. 
z VAT �9.83

3�99
1 szt. 
z VAT �4.91

19�90
1 kompl. 
z VAT �24.48

39�90
1 szt. 
z VAT �49.08

49�90
1 szt. 
z VAT �61.38 34�90

1 szt. 
z VAT �42.93

54�90
1 szt. 
z VAT �67.53 139�00

1 szt. 
z VAT �170.97

KOMPLET 20 KLAMEREK 
DREWNIANYCH
•	 dostępne również klamerki 

plastikowe
573971

KOMPLET 24 KLAMEREK 
PLASTIKOWYCH
•	 dostępne również klamerki 

drewniane
262220

KOMPLET 2 KUL 
WSPOMAGAJĄCYCH 
PRANIE/SUSZENIE
574997

LINKA DO BIELIZNY 
WZMOCNIONA 20 M
560005

KOMPLET 
3 WORKÓW 
DO PRANIA ODZIEŻY
137909

KOSZ NA PRANIE 
Z POKRYWĄ 60 CM
455324

KOSZ NA PRANIE 60 L 
RATTAN
•	 kolory: szary i biały
336999

SUSZARKA 
TONY
•	 powierzchnia 

suszenia 18 mb
303334

SUSZARKA SUSSI
•	 powierzchnia 

suszenia 18 mb
549337

SUSZARKA 
PEGASUS 200 
COMFORT
•	 powierzchnia 

suszenia: 20 mb
488801
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Pranie



Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

15�90
1 szt. 
z VAT �19.56

99�90
1 szt. 
z VAT �122.88199�00

1 szt. 
z VAT �244.77

229�00
1 szt. 
z VAT �281.67

19�90
1 szt. 
z VAT �24.48

49�90
1 szt. 
z VAT �61.38

NAKŁADKA NA ŻELAZKO 
LUNA
538111

DESKA DO PRASOWANIA 
EXPRESS M SOLID
•	 wymiary blatu: 120 x 38 cm
570724

DESKA 
DO PRASOWANIA 
TOTAL REFLECT M
•	 wymiary blatu:
•	 z przyłączem 

elektrycznym
289072

RĘKAWNIK ODE
•	 wymiary blatu: 

12 x 57 cm
9960

DESKA  
DO PRASOWANIA  
STANDARD PLUS
•	 wymiary blatu: 108 x 28,5 cm
523311

DESKA 
EXCLUSIVE 
BLACK
•	 wymiary blatu: 

120 x 38 cm 
396198

*Wszystkie pokrowce na deski do prasowania
-20%. Lista artykułów objętych promocją
dostępna w hali. Nie dotyczy art. 
promocyjnych. Rabat zostanie naliczony 
przy kasie.

NA WSZYSTKIE POKROWCE 
NA DESKI DO PRASOWANIA

-20%do

TANIEJ
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Niezbędne w domu



Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

17�90
1 kompl. 
z VAT �22.02 7�99

1 kompl. 
z VAT �9.83 12�90

1 kompl. 
z VAT �15.87

od 19�90
1 kompl. 
z VAT �24.48

7�99
1 kompl. 
z VAT �9.83

23�90
1 szt. 
z VAT �29.40

69�90
1 kompl. 
z VAT �85.98

29�90
1 szt. 
z VAT �36.78 49�90

1 szt. 
z VAT �61.38

KOMPLET 
2 WIESZAKÓW 
NA SPODNIE
595230

KOMPLET 3 WIESZAKÓW 
METALOWYCH OPLECIONYCH 
SZNURKIEM
893693

KOMPLET 5 WIESZAKÓW 
WELUROWYCH MOLLY
469849

KOMPLET 5 WIESZAKÓW 
BAMBUSOWYCH
•	 dostępne również wieszaki 

z poprzeczką
807218

KOMPLET 8 WIESZAKÓW 
PLASTIKOWYCH
•	 różne kolory
862337

PUDŁO SZTRUKSOWE 
Z POKRYWĄ
•	  dostępne również pudło

36 x 26 cm
76631

KOMPLET 3 KOSZY 
SZTRUKSOWYCH
205881

WOREK 
SZTRUKSOWY 
38 x 48 CM
243428

WAGA OSOBOWA 
Z APLIKACJĄ WI-FI 
TWO500
993950
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Niezbędne w domu



Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

469�00
1 szt. 
z VAT �576.87

699�00
1 szt. 
z VAT �859.77

219�00
1 szt. 
z VAT �269.37

42.99 z VAT x 20 RAT 0%1

28.84 z VAT x 20 RAT 0%1

599�00
1 szt. 
z VAT �736.77

36.84 z VAT x 20 RAT 0%1

59�90
1 szt. 
z VAT �73.68 59�90

1 szt. 
z VAT �73.68 59�90

1 szt. 
z VAT �73.68

ODKURZACZ PIORĄCY 4103N
430150

ODKURZACZ PIORĄCY 1558N
863926

ODKURZACZ PIONOWY 2024N
•	 posiada zabezpieczenie 

przed przegrzaniem 
i przed przeładowaniem

•	 maks. czas pracy: do 95 min
29812

ODKURZACZ PIONOWY 2582Q
•	 w zestawie końcówka 

wielofunkcyjna, filtr, 
podstawka do czyszczenia,
środek czyszczący

•	 maks. czas pracy: do 28 min
149104

ŚRODEK DO CZYSZCZENIA 
DYWANÓW 1134N
300686

ŚRODEK 
DO CZYSZCZENIA 
DYWANÓW 20383
803216

FORMUŁA 
DO PODŁÓG 
CROSSWAVE
701115

1
litr

1
litr

1
litr

330
W

76 dB

750
W

82 dB

77 dB 80 dB
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Odkurzanie

BISSELL®

* Przy realizacji bonu pobierana jest prowizja za usługę w wysokości 3%. Regulamin dotyczący zasad płatności bonami Sodexo dostępny w Dziale Obsługi Klienta.

W hurtowniach Selgros zaopatrują się w dużej mierze f irmy i osoby prowadzące działalność gospodarczą, dlatego na etykietach cenowych umieszczona  
jest duża cena bez VAT oraz mniejsza cena z VAT – do zapłacenia przy kasie. W razie dodatkowych pytań prosimy o kontakt z Działem Obsługi Klienta.

PŁATNOŚĆ  
GOTÓWKĄ

BONAMI*

SELGROS 
WSPIERA

i
 PROMOCJA OBOWIĄZUJE W HALACH SELGROS W POLSCE.   GODZINY OTWARCIA HAL 

SELGROS NA WWW.SELGROS.PL  W HALACH LUBIN, POZNAŃ, SIEDLCE I WARSZAWA-WAWER 
W PROMOCJI OGRANICZONA LICZBA PRODUKTÓW PRZEMYSŁOWYCH.

https://selgros24.pl/pl/p/149104/
https://www.selgros.pl/


Obowiązuje: 
25.09-8.10.2025

artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer
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379�00
1 szt. 
z VAT �466.17

23.31 z VAT x 20 RAT 0%1

299�00
1 szt. 
z VAT �367.77

18.39 z VAT x 20 RAT 0%1

249�00
1 szt. 
z VAT �306.27

15.31 z VAT x 20 RAT 0%1

159�00
1 szt. 
z VAT �195.57

269�00
1 szt. 
z VAT �330.87 139�00

1 szt. 
z VAT �170.97

199�00
1 szt. 
z VAT �244.77 59�90

1 szt. 
z VAT �73.68

16.54 z VAT x 20 RAT 0%1

OCZYSZCZACZ 
POWIETRZA 
AC0819/10
1085973

WEBBER Q10 
OSUSZACZ 
POWIETRZA
35037

ELDOM NAWILŻACZ 
POWIETRZA NU20
997751

ROWENTA GRZEJNIK 
OLEJOWY BU2620F0
1088801

RAVANSON GRZEJNIK 
OLEJOWY OH-07
•	 w ofercie również OH-09

oraz OH-11
306780

ELDOM GRZEJNIK 
RADIACYJNY HM1300
841369

ELDOM GRZEJNIK 
KONWEKTOROWY 
HC210
953212

ELDOM 
TERMOWENTYLATOR 
HL8
720695

2000
W

2000
W

2000
W

1500
W

2000
W

28
W

20
m2

22
W

45
W
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Ogrzewanie



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download

